

Донбасс

# ТЕАТР      ГЛАВНАЯ ТЕМА — ГРАЖДАНСТВЕННОСТЬ

Успешно завершились гастролы Донецкого музыкально-драматического театра имени Артема. За два летних месяца на его спектаклях побывало более 120 тысяч зрителей Таганрога, Пятигорска, Кисловодска, Ессентуков, гостей и труженников Ставропольского края. Теплые рецензии, письма и отзывы любителей искусства, ежевечерние аншлаги красноречиво говорят о том, что театр провел гастролы своего 50-го юбилейного сезона на высоком художественном уровне.

— Тема современности занимает одно из ведущих мест в творчестве коллектива, — рассказал на встрече актеров с журналистами краевой газеты «Кавказская здравница» главный режиссер театра Е. Головатюк. — Широко известная пьеса Д. Павловой и В. Токарева «Совість», которая идет у нас уже третий сезон, определяет гражданскую позицию театра, его мировоззрение.

По поводу этого спектакля «Таганрогская правда» писала: «Зритель покидает зал, еще раз проникшись светлой верой в советских людей».

Чувство долга, отношение к делу, которому служишь, любовь, верность, настоя-

щая дружба — вот проблемы, поднимаемые также в спектаклях «История любви» А. Арбузова, «Земное счастье» З. Чернышовой.

В настоящее время театр готовит премьеру «День приезда — день отъезда» В. Черных, посвящая ее 60-летию Великого Октября. Постановщик Е. Головатюк и художник А. Келл создают спектакль, современный по форме и остроте звучания. Наряду с народным артистом УССР Н. Протасенко, заслуженными артистами УССР А. Бурлюк, Е. Воробьевой, М. Бондаренко, И. Молошиковым, артистами Г. Горшковым, Н. Гувезским ведущие роли в нем исполняют молодые актеры В. Варламов, Ю. Кочевенко, В. Токарь и другие. С новой работой коллектива дончане смогут познакомиться в октябре нынешнего года.

В портфеле театра — еще две новые, злободневные пьесы советских драматургов А. Гельмана «Действующие лица» и Д. Валеева «Диалоги». А в скором будущем на афишах театра появятся имена драматургов А. Макаенка, Л. Зорина, Н. Зарудного, Б. Брехта.

Е. ЦИМБАЛ.

Зав. литературной частью театра имени Артема.